

城里住不惯,老太太想回山东老家过年 儿媳为尽孝不同意,和她顶了几句嘴,这下事闹大了 儿媳寻婆婆,悬赏两万元

“她有个啥闪失,我会愧疚一辈子”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日上午,在郑州火车站公交站牌一侧,3名中年女子手持一条巨型的悬赏两万元的“寻人启事”,寻找离家的老母亲。 记者 石闯



史女士和家人举着巨幅喷绘寻找婆婆。周雨/图

寻亲 | 两地寻找均无果,后悔不该对老人太生硬

不料,老太太听了这番话,什么也没说,什么也没带,径直下了楼。

“本来也是气话,说完我就很后悔,觉得不应该对老人太生硬。”史瑞云原本想说说也就算了,然而,该吃午饭了,还是不见老人回来,她急忙下楼却没找见,这下子她急了。

史瑞云说,之前老人从菏泽到郑州往返了好几次,也熟悉路,也记下了亲人的电话号码,她就着急地给山东菏泽巨野的姐姐徐彩兰打电话。

徐彩兰在汽车站等到晚上10点多,也没见到老太太。于是,她和妹妹徐凤松就开始在菏泽和巨野的车站周围四处寻找。

而郑州这边,史瑞云和丈夫徐龙泉也慌了,调取了老太太离家出走时商城路与清真寺街交叉口附近的监控录像,并在附近不分昼夜地寻找,张贴了数百份寻人启事,可是始终没有结果。

“本来请老人过来是尽孝心的,这下子可好,真是急死人了!”

求助 | 麻烦好心人帮帮忙,悬赏两万元寻找老母亲

老太太的两个女儿也来到郑州参与寻找。在她们老家,亲戚朋友们也在四处寻找,“可是到现在老母亲连个电话也没有!”

“这么冷的天,她年纪又大了,也不知道咋过的,要是有个啥闪失,我会愧疚一辈子的!”史瑞云说,丈夫也在数落她的不是。

“是不是我这个儿媳做得太不好了?”她在不停地反问自己,一瞬间大颗大颗的泪珠掉了下来,她腾出手来擦了擦,双眼显得迷茫和无助。

昨日上午,史瑞云在一名好心人的点拨下,专门做了一个喷绘,并悬赏两万元寻找母亲。

而自己和妹妹也穿上了一件正反面都

是“寻人启事”的红马甲,“这样的寻人启事,很醒目,容易引起注意”。

她想请好心人帮帮她,“渴望着让老母亲能真正地享受到天伦之乐”。

现场,有热心市民专门上前索要“寻人启事”,并安慰她们。

一些市民则表示异议:“儿女们尽孝心是好事,但也得尊重老人的习惯和爱好,不能把好心办成了坏事。她在乡下生活了一辈子,什么都习惯了,如果在城市里实在住不惯,有什么要求,子女们最好还是顺了老人心意,不要勉为其难。以后有机会了再做思想工作,让他们保持心情的愉快,这也是一种尽孝吧!”

缘由 | 为春节回不回老家,老太太和儿媳起争执出走

“老母亲来郑州时间不长,人生地不熟,我对她一向很顺从,婆媳关系也很融洽。”史瑞云介绍,她和丈夫都是从山东省菏泽市巨野县农村出来的,来郑州打拼近20年了。

史瑞云说:“婆婆有一儿两女,公公去世七八年了,两个女儿也出嫁多年,菏泽老家就剩下婆婆了,平常都是她一个人过的。”

史瑞云说,多次请老母亲过来住,但她啥都不来,两三个月前,让她过来照顾孙子,她才同意了。

“老母亲很喜欢小孙子,天天乐呵呵的,我们也很高兴。老母亲一生勤俭持家,很不容

易,我们也想好好地尽点孝心。”

然而,史瑞云没想到,老太太却念叨着要回山东老家过春节,这让她很不理解,也不同意。“每年春节基本上都是老人一个人过,小孙子也嚷着不让奶奶回去,可她听不进去。”

为此,婆媳之间还发生了一些不愉快,“主要是老人在城里住不惯”。

24日早上,史瑞云将饭菜端给婆婆,老太太却不动筷子,一个人闷闷不乐。劝了一番她还是不吃,史瑞云一气之下说了几句难听话:“过年了,一家人团团圆圆多热闹,你真想回老家,我也拦不住,你现在就走吧!”

省副食“豫副酒源”连锁加盟招商中 电话:0371-63944286

省副食 酒真价实

贺

豫企五百CEO访问团走进

河南省副食品有限公司

1月31日—2月5日

特别推出



三倍积分

多重豪礼

品质享受 理性消费

金水路销售中心

地址:郑州市金水路和防疫路交叉口 电话:0371-63934818

郑东新区销售中心

地址:郑州市金水东路与黄河南路交叉口南100米路东 电话:0371-65739104

货栈街销售中心

地址:郑州市货栈街170号 电话:0371-66330746

酒真价实网
www.jiuzhenjishi.com

同步销售

